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Описание
ФутболкаMaren вяжется сверху вниз, начиная с воротника. Для достижения
идеальной посадки спинки и выреза горловины используются укороченные
ряды. Перед и спинка вяжутся отдельно. Затем поднимаются петли по
переднему краю и вяжутся двойной (полой) вязкой. Затем перед и спинка
соединяются, и вязание продолжается по кругу.
И наконец, поднимаются петли вокруг пройм, для вязания рукавов по кругу.

Размеры XS/S/M/L/XL/2XL/3XL

Руководство
по размерам

ФутболкаMaren имеет свободный крой и рассчитана на свободу облегания
примерно 20 см [7 ¾ “] с небольшим уменьшением в больших размерах, чтобы
обеспечить более комфортную посадку. Это означает, что готовое изделие
будет больше на прим. 20 см [7 ¾ “], чем ваш фактический обхват груди.
Размеры XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL рассчитаны на обхват груди 80-85 / 85-90 /
90-95 / 95-100 / 100-110 / 110-120 / 120-130 см [31½-33½/ 33½-35½ / 35½-37½ /
37½-39½/ 39½-43¼ / 43¼-47¼/ 47¼-51¼ “].

Прежде чем приступить к работе, измерьте себя, чтобы выбрать правильный
размер. Например, если ваш обхват груди составляет 90 см [35 ½”], вам следует
вязать размер М. Если вы находитесь между размерами, выбирайте размер,
исходя из того, насколько свободно вы хотите, чтобы свитер сидел. При выборе
размера вам поможет схема с параметрами готового изделия.

Итоговые
замеры

A 102 / 107 / 112 / 117 / 122 / 130 / 140 см
[40 ½ / 42 / 44 / 46 / 48 / 51 ¼ / 55 “]

В 52 / 54 / 56 / 58 / 60 / 62 / 64 см
[20 ½ / 21 ¼ / 22 / 22 ¾ / 23 ½ / 24 ½ / 25 ¼ “]

С 41 / 42 / 45 / 46 / 50 / 52 / 55 см
[16¼ / 16½ / 17¾ / 18 / 19¾ / 20½ / 21¾ “]



Плотность После стирки и блокировки
18 петель х 26 рядов = 10 х 10 см [4 х 4 д] лицевой гладью на спицах 4,5 мм [US7]

после стирки и блокировки.
44 петли x 52 ряда = 10 x 10 см [4 x 4 д] полой вязки на спицах 3,5 мм [US4] после
стирки и блокировки. Примечание: указанная плотность рассчитана на оба слоя
двойной (полой) вязки. Видимое количество петель и рядов для каждого слоя
составляет половину указанного количества = 22 петли х 26 рядов.
Обязательно свяжите образец. Убедитесь, что плотность вашего образца
соответствует указанному. Если вы не можете достичь необходимой плотности с
помощью спиц предложенных размеров, замените спицы на другой размер,
чтобы получить нужную плотность.

Спицы Круговые спицы:

3,5 мм [US4] длиной 100 см [40 “] х 2 пары
4.5 мм [US7] длиной 40, 80 или 100 см [16, 32 или 40 “]

Двусторонние спицы:

3,5 мм [US4]

4.5 мм [US7]

Рекомендуем
ая пряжа

Вариант 1:

200 / 200 / 250 / 250 / 250 / 250-300 / 300 / 350 г Boucle от Isager 50 г = 175 м [191 ярдов].
Вариант 2: (вязать в 2 нити):
150 / 150 / 175 / 175-200 / 200 / 225 / 225-250 г Kid Silk 5 от Gepard Garn 25 г = 100 м. [109

ярдов] вместе с 75 / 75 / 75 / 75 / 75 / 75 / 75 / 100 / 100 г Cashmere Lace от Gepard Garn

25 г = 350 м [382 ярда].
Вариант 3: (вязать в 2 нити):
150 / 150 / 175 / 175-200 / 200 / 225 / 225-250 г Kid Seta от Gepard Garn 25 г = 210 м. [230

ярдов] или Silk Mohair от Isager 25 г = 212 м [232 ярда].

Другие
инструменты

Маркеры, дополнительная пряжа или держатели петель, тонкая нить контрастного
цвета, гобеленовая игла, 3 пуговицы диаметром 15 мм

Гид по
уровням
сложности

⚫◯◯◯◯ новичок
⚫⚫◯◯◯ опытный новичок
⚫⚫⚫◯◯ средний
⚫⚫⚫⚫◯ продвинутый
⚫⚫⚫⚫⚫ эксперт

Поддержка support@morecaknit.com

Соц.сети

Авторское
право

Перепродажа или распространение данного описания или любых его модификаций
запрещены. Автор и правообладатель - @morecaknit. Продажа изделий, изготовленных по
этому описанию, не допускается.

https://morecaknit.com/
https://www.facebook.com/morecaknit
https://www.instagram.com/morecaknit/
https://www.ravelry.com/designers/morecaknit
Mobile User



Видео
инструкция

В разделах этой инструкции вы найдете ссылки на
видеоролики, демонстрирующие приемы выполнения
необходимых элементов. Дополнительно для
удобства навигации по видео я предоставляю QR-код
плейлиста YouTube. Все видео по этому описанию
можно найти в этом плейлисте.

Сокращения Основные
ЛС/ИС- лицевая/изнаночная сторона
BOR - начало ряда
m1/2/3/4 - маркер 1/2/3/4

Прибавки
M1BL - прибавка обратной петлей: оберните рабочую пряжу вокруг правой спицы
так, чтобы правая ножка петли оказалась над передней частью спицы. Убедитесь,
что петля плотно прилегает к спице
M1FL - оберните рабочую пряжу вокруг правой спицы так, чтобы левая ножка петли
оказалась над передней частью спицы. Убедитесь, что петля плотно прилегает к
спице.
M1R - прибавка из протяжки с наклоном вправо
M1L - прибавка из протяжки с наклоном влево
M1PL - прибавка изнаночной петли из протяжки с наклоном влево
M1PR - прибавка изнаночной петли из протяжки с наклоном вправо

Убавки
K2TOG - 2 вместе лицевой
P2TOG - 2 вместе изнаночной
SKP - снять 1 пет. как лиц., 1 лиц., накинуть снятую петлю на провязанную
SSK - убавка (2 вместе лицевой) с наклоном влево

ПЛАНКА ВОРОТНИКА

Видео: Набор
петель Джуди

Планка воротника вяжется по кругу лицевой гладью в технике Мэджик луп (Magic

loop) на круговых спицах 3,5 мм [US4] длиной 100 см.

Наберите 194/202/202/210/210/218/218 пет. с помощью волшебного набора Джуди
(Judy's Magic Cast-On).

На каждой спице по 97/101/101/105/105/109/109 пет.

Провяжите один круговой ряд следующим образом:

https://www.youtube.com/watch?v=jzXhhwRjJ9M
https://www.youtube.com/watch?v=jzXhhwRjJ9M


На первой спице: 4 лиц., затем добавьте тонкую нить контрастного цвета к основной
пряже и провяжите 89/93/93/97/97/101/101 лиц., держа обе нити вместе.Обрежьте
цветную нить и провяжите 4 лиц. рабочей пряжей. Это облегчит поиск петель для
дальнейшей работы с воротником.

На второй спице: Провяжите все петли лицевыми.
Провяжите еще 7 круговых рядов.
Не обрывайте пряжу, так как позже вы продолжите работу над кокеткой с этого
места.

ВОРОТНИК

Видео:
Воротник

Воротник вяжется поворотными рядами полой (двойной) вязкой на круговых спицах
3,5 мм (US4) длиной 100 см (40”).

Возьмите новую нить пряжи и поднимите 89/93/93/97/97/101/101 пет. вдоль
подогнутого края планки воротника, используя круговые спицы 3,5 мм [US4] 100 см
[40”].

Работайте следующим образом:

Начинайте набирать петли сразу после первых 4 петель, которые не будут
провязаны (от места, где была добавлена нить контрастного цвета). Поднимайте по
1 петле из каждой петли, расположенных непосредственно под рядом с нитью
контрастного цвета, остановившись перед последними 4 петлями этого ряда. В
результате этого процесса с каждого конца останется по 4 непровязанных петли.
Оборвите пряжу.

Вернитесь к началу ряда, присоедините пряжу и провяжите два ряда, чтобы создать
начало полой (двойной) вязки следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц., M1BL*, повторяйте от * до * до последней петли, закончите 1 лиц.
Ряд 2 (ИС): *снять 1 пет., как изн., нить перед работой, 1 лиц. *, повторять от * до * до
последней петли, закончить так: снять 1 пет., как изн., нить перед работой.
Теперь у вас на спицах 177/185/185/193/193/201/201 пет.

Продолжайте вязать полой (двойной) вязкой.Одновременно выполняйте немецкие
укороченные ряды, а также прибавки для придания формы воротнику.

Примечание: Вяжите по установленной схеме полой (двойной) вязки, при которой
лицевая петля всегда провязывается, а изнаночная - всегда снимается с рабочей
нитью спереди.

Когда в инструкции говорится "Поверните", это означает, что вы должны повернуть
работу, снять первую петлю, как изн. и создать двойную петлю в точке поворота.
Термин "Вязать n петель после последнего поворота" означает, что вы должны
довязать до двойной петли, созданный во время поворота предыдущего ряда,
провязать эту петлю, а затем продолжить вязать указанное количество петель после

https://www.youtube.com/watch?v=xsGUHsC_IZc


нее

Вяжите следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): Провяжите 15 пет., поверните.
Ряд 2 (ИС): Вяжите до конца ряда.
Ряд 3 (ЛС): Провяжите 5 пет., M1FL, 14 пет. после последнего поворота. Поверните.
Ряд 4 (ИС): Вяжите до последних 6 пет., снимите прибавленную петлю, как изн., нить
спереди, M1BL, 5 пет.
Ряд 5 (ЛС): Вяжите 5 пет., снимите прибавленную петлю, как изн., нить спереди,
провяжите следующую прибавленную петлю лицевой за заднюю стенку, 14 пет.
после последнего поворота. Поверните.
Ряд 6 (ИС): Вяжите до последних 6 пет., провяжите прибавленную петлю лицевой за
переднюю стенку, и провяжите 5 пет.
Ряд 7 (ЛС): Провяжите 14 пет. после последнего поворота. Поверните.
Ряд 8 (ИС): Вяжите до конца ряда.
Ряд 9 (ЛС): Провяжите 5 пет., M1FL, вяжите до конца ряда.
Ряд 10 (ИС): Провяжите 14 пет., поверните.
Ряд 11 (ЛС): Вяжите до последних 5 пет., M1BL, 5 пет.
Ряд 12 (ИС): Провяжите 5 пет., M1FL, снимите прибавленную петлю, как изн., нить
спереди, 14 пет. после последнего поворота. Поверните.
Ряд 13 (ЛС): Вяжите до последних 7 пет., затем провяжите прибавленную петлю
лицевой за переднюю стенку, снимите следующую прибавленную петлю как изн.,
нить спереди, и провяжите 5 пет.
Ряд 14 (ИС): Провяжите 5 пет., провяжите прибавленную петлю лицевой за заднюю
стенку, 14 пет. после последнего поворота. Поверните.
Ряд 15 (ЛС): Вяжите до конца ряда.
Ряд 16 (ИС): Провяжите 14 пет. после последнего поворота. Поверните.
Ряд 17 (ЛС): Вяжите до последних 5 пет., M1BL, 5 пет.
Ряд 18 (ИС): Провяжите 5 пет., M1FL, снимите прибавленную петлю как изн., нить
спереди, вяжите до последних 6 пет., снимите прибавленную петлю как изн., нить
спереди, M1BL и провяжите 5 пет.
Ряд 19 (ЛС): Провяжите 5 пет., снимите прибавленную петлю как изн., нить спереди,
провяжите следующую прибавленную петлю лицевой за заднюю стенку, вяжите до
последних 7 пет., провяжите прибавленную петлю лицевой за переднюю стенку,
снимите следующую прибавленную петлю как изн., нить спереди и провяжите 5 пет.
Ряд 20 (ИС): Провяжите 5 пет., провяжите прибавленную петлю лицевой за заднюю
стенку, вяжите до последних 6 пет., затем провяжите прибавленную петлю лицевой
за переднюю стенку и провяжите 5 пет.
Ряд 21 (ЛС): Провяжите все петли.
Ряд 22 (ИС): Провяжите все петли.
Ряд 23 (ЛС): Провяжите 5 пет., M1FL, вяжите до последних 5 пет., M1BL, 5 пет.
Ряд 24 (ИС): Провяжите 5 пет., M1FL, снимите прибавленную петлю как изн., нить
спереди, вяжите до последних 6 пет., снимите прибавленную петлю как изн., нить
спереди, M1BL и провяжите 5 пет.
Ряд 25 (ЛС): Провяжите 5 пет., снимите прибавленную петлю как изн., нить спереди,



Видео:
Итальянское
закрытие

провяжите следующую прибавленную петлю лицевой за заднюю стенку, вяжите до
последних 7 пет., провяжите прибавленную петлю лицевой за переднюю стенку,
снимите следующую прибавленную петлю как изн., нить спереди и провяжите 5 пет.
Ряд 26 (ИС): Провяжите 5 пет., провяжите прибавленную петлю лицевой за заднюю
стенку, вяжите до последних 6 пет., затем провяжите прибавленную петлю лицевой
за переднюю стенку и провяжите 5 пет.
Ряд 27 (ЛС): Провяжите все петли.
Ряд 28 (ИС): Провяжите все петли.
Провяжите ряды 23-28 в общей сложности 4 раз.
Закончите изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 201/209/209/217/217/225/225 пет.

Провяжите еще 2 ряда по установленной схеме и закройте петли итальянским
способом.

Осторожно удалите контрастную пряжу.

КОКЕТКА

Видео:
Соединение
планки
воротника

Видео:
Немецкие
укороченные
ряды

Кокетка вяжется поворотными рядами на спицах 4.5 мм [US7] длиной 80 или 100 см
[32 или 40“].

Спрячьте все концы и соедините планку воротника. Начиная с того места, где вы
оставили пряжу, вяжите следующим образом:

Шаг 1: *Снимите 1 пет., как изн. с дальней спицы, затем провяжите лицевой петлю с
ближней спицы*. Повторите от * до * в общей сложности 9 раз. Теперь у вас 18 пет.
на правой спице. Перенесите их с на бросовую нить или держатель петель.

Шаг 2: K2TOG с обех спиц (введите спицу в 1ю пет. на ближней спице, затем введите в
1ю пет.. на дальней спице и провяжите обе петли вместе лицевой). Выполните
K2TOG в общей сложности 79/83/83/87/87/91/91 раз.

Шаг 3: Используя трикотажную иглу с бросовой нитью или держатель петель
*снимите 1 пет. как изн. с ближайшей спицы, затем снимите 1 пет. с дальней спицы*.

Повторите от * до * в общей сложности 9 раз.Отложите эти 18 пет.

Всего на спицах будет 79/83/83/87/87/91/91 пет.

Провяжите один изнаночный ряд, располагая маркеры на спицах для обозначения
петель спинки, передней части и плеч следующим образом:

14/15/15/16/16/17/17 изн. (правая часть переда), поместитеm4, 12 изн. (правое
плечо), поместитеm3, 27/29/29/31/31/33/33 изн. (спинка), поместитеm2, 12 изн.
(левое плечо), поместитеm1, 14/15/15/16/16/17/17 изн. (левая часть переда).

Вяжите немецкие укороченные ряды для придания формы спинке и вырезу
горловины, в то же время выполняйте прибавки для спинки и переда.

https://www.youtube.com/watch?v=RA_IyLWqNac
https://www.youtube.com/watch?v=RA_IyLWqNac
https://www.youtube.com/watch?v=R07w2JB_sFE
https://www.youtube.com/watch?v=R07w2JB_sFE
https://www.youtube.com/watch?v=R07w2JB_sFE
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I


Видео:
Прибавки

Видео:
Прибавки в
изнаночном
ряду

Примечание: прибавки выполняются в каждом ряду с обеих сторон плечевых
секций, при этом общее количество петель по плечам остается неизменным. Это
означает, что при выполнении каждого ряда вы всегда будете делать прибавки:
ЛС: M1R до иM1L после плеча(прибавки).
ИС: M1PL до иM1PR после плеча (прибавки по изнаночной стороне).

Вяжите следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): 14/15/15/16/16/17/17 лиц., M1R, перенеситеm1, 12 лиц., перенеситеm2,

M1L, 4 лиц. Поверните. (2 пет. были добавлены = 1 пет. по левой стороне переда, 1
пет. по спинке).
Ряд 2 (ИС): изн. доm2, M1PL, перенеситеm2, 4 изн. Поверните. (1 пет. была
добавлена по спинке).
Ряд 3 (ЛС): лиц. доm2, перенеситеm2, M1L, лиц. до двойной петли, провяжите
двойную петлю лицевой, 4 лиц. Поверните. (1 пет. была добавлена по спинке).
Ряд 4 (ИС): изн. до m2, M1PL, перенеситеm2, изн. до двойной петли, провяжите
двойную петлю изнаночной, 4 изн. Поверните. (1 пет. была добавлена по спинке).
Ряд 5 (ЛС): лиц. доm2, перенеситеm2, M1L, лиц. до двойной петли, провяжите
двойную петлю лицевой, лиц. доm3, M1R, перенеситеm3, 4 лиц. Поверните. (2 пет.
были добавлена по спинке).
Ряд 6 (ИС): изн. доm3, перенестиm3,М1РR, 4 изн. Поверните. (1 пет. была
добавлена по спинке).
Ряд 7 (ЛС): лиц. доm3,М1R, перенеситеm3, лиц. до двойной петли, провяжите
двойную петлю лицевой, 4 лиц. Поверните. (1 пет. была добавлена по спинке).
Ряд 8 (ИС): изн. доm3, перенеситеm3,М1РR, изн. до двойной петли, провяжите
двойную петлю изнаночной, 4 изн. Поверните. (1пет. была добавлена по спинке).
Ряд 9 (ЛС): лиц. доm3, M1R, перенеситеm3, лиц. до двойной петли, провяжите
двойную петлю лицевой, 4 лиц., перенеситеm4, M1L, 1 лиц. Поверните. (2 пет. были
прибавлены = 1 пет. по правой стороне переда, 1 пет. по спинке).
Ряд 10 (ИС): изн. доm4, M1PL, перенеситеm4, 12 изн., перенеситеm3, M1PR, изн. до
двойной петли, провяжите двойную петлю изнаночной, изн. доm2, M1PL, перенесите
m2, изн. до двойной петли, провяжите двойную петлю изнаночной, изн. доm1,

перенеситеm1, M1PR, 2 изн. Поверните. (4 пет. были добавлены = 1 пет.по правой
части переда, 2 пет. по спинке, 1 пет. по левой части переда).
Ряд 11 (ЛС): лиц. до m1, M1R, перенеситеm1, 12 лиц., перенеситеm2, M1L, лиц. до
m3, M1R, перенеситеm3, 12 лиц., перенеситеm4, M1L, лиц. до двойной петли,
провяжите двойную петлю лицевой, 1 лиц. Поверните. (4 пет. были добавлены = по 1

пет. по каждой части переда, 2 пет. по спинке).
Ряд 12 (ИС): изн. доm4, M1PL, перенеситеm4, 12 изн., перенеситеm3, M1PR, изн. до
m2, M1PL, перенеситеm2, 12 изн., перенеситеm1, M1PR, изн. до двойной петли,
провяжите двойную петлю изнаночной, 1 изн. Поверните. (4 пет. были добавлены =

по 1 пет. по каждой части переда, 2 пет. по спинке).
Провяжите ряды 11-12 в общей сложности 8 раз.
Последний поворот выполняется за 5/6/6/7/7/8/8 пет. до конца изнаночного ряда.
Укороченные ряды завершены.

https://www.youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8
https://www.youtube.com/watch?v=4p-6nXnKnGY
https://www.youtube.com/watch?v=4p-6nXnKnGY
https://www.youtube.com/watch?v=4p-6nXnKnGY


Следующие 2 ряда вяжите следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): лиц. доm1,М1R, перенеситеm1, 12 лиц., перенеситеm2, M1L, лиц. доm3,

М1R, перенеситеm3, 12 лиц., перенеситеm4, M1L, лиц. до двойной петли, провяжите
двойную петлю лицевой, лиц. до конца ряда. (4 пет. были добавлены = по 1 пет. по
каждой части переда, 2 пет. по спинке).
Ряд 2 (ИС): изн. доm4, M1PL, перенеситеm4, 12 изн., перенеситеm3, M1PR, изн. до
m2, M1PL, перенеситеm2, 12 изн., перенеситеm1, M1PR, изн. до двойной петли,
провяжите двойную петлю изнаночной, изн. до конца ряда. (4 пет. были добавлены =

по 1 пет. по каждой части переда, 2 пет. по спинке).
Теперь у вас на спицах 167/171/171/175/175/179/179 пет.: 75/77/77/79/79/81/81 пет.
спинки, 34/35/35/36/36/37/37 пет. каждой части переда, 12 пет. каждого плеча.

Теперь вяжите следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): Вяжите петли левой части переда (доm1), M1R, перенеситеm1, 12 лиц.,
перенеситеm2, M1L, вяжите петли спинки (доm3), M1R, перенеситеm3, 12 лиц.,
перенеситеm4, M1L, вяжите петли правой части переда. (4 пет. были добавлены = по
1 пет. по каждой части переда, 2 пет. по спинке).
Ряд 2 (ИС): Вяжите петли правой части переда (доm4), M1PL, перенеситеm4, 12 изн.,
перенеситеm3, M1PR, вяжите петли спинки (доm2), M1PL, перенеситеm2, 12 изн.,
перенеситеm1, M1PR, вяжите петли левой части переда. (4 пет. были добавлены =

по 1 пет. по каждой части переда, 2 пет. по спинке).
Провяжите ряды 1-2 в общей сложности 2/2/3/3/4/4/5 раз.

Теперь у вас на спицах 217/225/229/237/245/257/265 пет:
83/85/89/91/95/97/101 пет. спинки, 38/39/41/42/44/45/47 пет. каждой части переда, 12
пет. каждого плеча.
Не обрывайте пряжу.

Отложите все петли, кроме петель левой части переда, следующим образом:

Отложите 38/39/41/42/44/45/47 пет. правой части переда, 83/85/89/91/95/97/101 пет.
спинки и 2x12 пет. каждого плеча по отдельности.

ЛЕВАЯ ЧАСТЬ ПЕРЕДА

Левая часть переда вяжется поворотными рядами лицевой гладью на круговых
спицах 4.5 мм [US7] длиной 80 или 100 см [32 или 40 “].

На спицах находится 38/39/41/42/44/45/47 пет. левой части переда.

Провяжите 2 ряда следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): Все петли лицевые.
Ряд 2 (ИС): Все петли изнаночные.
Теперь у вас на спицах 38/39/41/42/44/45/47 пет. и вы провязали 2 ряда.

Теперь выполните убавки для формирования проймы следующим образом:



Видео:
Убавки

Ряд 1 (ЛС): Вяжите лиц. до последних 5 пет. ряда, K2TOG, 3 лиц.
Ряд 2 (ИС): Все петли изнаночные.
Ряд 3 (ЛС): Все петли лицевые.
Ряд 4 (ИС): Все петли изнаночные.
Провяжите ряды 1-4 в общей сложности 4 раза.
Теперь у вас на спицах 34/35/37/38/40/41/43 пет., и вы провязали 18 рядов.

Следующие 10/10/12/12/14/14/14 рядов провяжите следующим образом:

ЛС: Все петли лицевые.
ИС: Все петли изнаночные
Теперь у вас на спицах 34/35/37/38/40/41/43 пет., и вы провязали 28/28/30/30/32/32/

32 рядов.
Не обрывайте пряжу, чтобы продолжить работу над передним краем.

Отложите петли на держатель петель, или дополнительный тросик, или бросовую
пряжу.

ЛЕВАЯ ПЛАНКА

Видео:
Поднятие
петель для
левой планки

Левая планка вяжется полой (двойной) вязкой поворотными рядами на круговых
спицах 3,5 мм [US4] 80 или 100 см [32 или 40 “]. Для упрощения процесса полезно
использовать одну двустороннюю (чулочную) спицу того же размера.

Примечание:Обязательно соблюдайте указанную плотность, чтобы избежать
слишком тугого или слишком свободного края.

Рабочей пряжей наберите изнаночными в общей сложности 36/36/40/40/44/44/46

пет. вдоль передней края следующим образом:

По изнаночной стороне поднимите как изнаночную первую петлю непосредственно
из-под последней открытой петлей переда. Продолжайте поднимать по 1 пет. из
каждого ряда вдоль переднего края.
Не обрывайте пряжу.

Далее перенесите 18 пет. планки, ранее отложенных, на двустороннюю спицу 3.5 мм
[US4] или любые круговые спицы того же размера и вяжите полой (двойной) вязкой
следующим образом: *снять 1 пет. как изн., нить перед работой, 1 лиц*, повторяйте
от * до * до конца ряда.

Вяжите поворотными рядами полой (двойной) вязкой на 18 петлях края, добавляя по
одной петле из набранных по краю в каждом лицевом ряду следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): *снять 1 пет. как изн., нить перед работой, 1 лиц.,* повторяйте от * до * на
18 петлях, SKP (одна петля планки и одна петля, набранная по краю).

Ряд 2 (ИС): *снять 1 пет. как изн., нить перед работой, 1 лиц*, повторяйте от * до * до
конца ряда.
Выполняйте ряды 1-2, пока не провяжете все петли края.
Закончите после лицевого ряда.
Всего на спицах будет 18 петель.

https://www.youtube.com/shorts/19Q3Fy7O7cg
https://www.youtube.com/watch?v=rwps-jzBTzg
https://www.youtube.com/watch?v=rwps-jzBTzg
https://www.youtube.com/watch?v=rwps-jzBTzg


Оборвите пряжу и отложите петли, добавив их к уже отложенным петлям левой
части переда.

СПИНКА

Видео:
Убавки

Видео:
Прибавки

Спинка вяжется поворотными рядами лицевой гладью на спицах 4.5 мм [US7] длиной
80 или 100 см [32 или 40”].

Перенесите все петли спинки на спицы.

На спицах 83/85/89/91/95/97/101 пет.

Держа изделие лицевой стороной к себе, присоедините пряжу и провяжите 2 ряда
следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): Все петли лицевые.
Ряд 2 (ИС): Все петли изнаночные
На спицах 83/85/89/91/95/97/101 пет., и вы провязали 2 ряда.

Теперь выполните убавки для формирования пройм следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): 3 лиц., SKP, вяжите до последних 5 пет. ряда, K2TOG, 3 лиц.
Ряд 2 (ИС): Все петли изнаночные
Ряд 3 (ЛС): Все петли лицевые.
Ряд 4 (ИС): Все петли изнаночные.
Провяжите ряды 1-4 в общей сложности 4 раз.
Теперь у вас на спицах 75/77/81/83/87/89/93 пет., и вы провязали 18 рядов.

Следующие 10/10/12/12/14/14/14 рядов провяжите следующим образом:

ЛС: Все петли лицевые.
ИС: Все петли изнаночные
Теперь у вас на спицах 75/77/81/83/87/89/93 п., и вы провязали 28/28/30/30/32/32/

32 рядов.

Далее делайте прибавки, чтобы сформировать пройму.
Вяжите следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): 3 лиц., M1L, вяжите до последних 3 пет. ряда, M1R, 3 лиц.
Ряд 2 (ИС): Все петли изнаночные.
Провяжите ряды 1-2 в общей сложности 6/7/7/8/8/9/10 раз.
Закончите после изнаночного ряда.

Теперь у вас на спицах 87/91/95/99/103/107/113 пет. и вы провязали
40/42/44/46/48/50/52 рядов.
Оборвите нить и отложите петли.

ПРАВАЯ ЧАСТЬ ПЕРЕДА

Правая часть переда вяжется поворотными рядами лицевой гладью на круговых
спицах 4,5 мм [US7] 80 или 100 см [32 или 40 “].

https://www.youtube.com/shorts/19Q3Fy7O7cg
https://www.youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8


Видео:
Убавки

Перенесите на спицы все петли правой части переда.
У вас на спицах 38/39/41/42/44/45/47 пет.

К лицевой стороне работы присоедините пряжу и выполните 2 ряда следующим
образом:

Ряд 1 (ЛС): Все петли лицевые.
Ряд 2 (ИС): Все петли изнаночные
На спицах 38/39/41/42/44/45/47 пет., и вы провязали 2 ряда.

Теперь делайте убавки для формирования проймы следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): 3 лиц., SSK, вяжите до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): Все петли изнаночные
Ряд 3 (ЛС): Все петли лицевые.
Ряд 4 (ИС): Все петли изнаночные
Выполните ряды 1-4 в общей сложности 4 раз.
Теперь у вас на спицах 34/35/37/38/40/41/43 пет., и вы провязали 18 рядов.

Провяжите следующие 10/10/12/12/14/14/14 рядов следующим образом:

ЛС: Все петли лицевые.
ИС: Все петли изнаночные.
На спицах 34/35/37/38/40/41/43 пет., и вы провязали 28/28/30/30/32/32/32 рядов.
Не обрывайте пряжу, чтобы продолжить работу с деталью позже.

ПРАВАЯ ПЛАНКА

Видео:
Поднятие
петель для
правой
планки

Правая планка вяжется полой (двойной) вязкой поворотными рядами на круговых
спицах 3,5 мм [US4] 80 или 100 см [32 или 40 “]. Для упрощения процесса полезно
использовать одну двустороннюю (чулочную) спицу того же размера.
Примечание:Обязательно соблюдайте указанную плотность, чтобы избежать
слишком тугого или слишком свободного края.

Присоедините новую пряжу и поднимите лицевыми 36/36/40/40/44/44/46 пет.
вдоль переднего края следующим образом:

По лицевой стороне поднимите как лицевую первую петлю непосредственно из-под
последней открытой петли части переда. Продолжайте поднимать по 1 пет. из
каждого ряда вдоль края.
Не обрывайте пряжу.

Поместите маркеры на спицу, чтобы обозначить места петель для пуговиц,
следующим образом:

Поместите первый маркер после 10-й набранной петли ряда (снизу). Поместите
второй маркер перед двумя последними набранными петлями (сверху). Затем
поставьте еще один маркер, чтобы разделить оставшиеся петли пополам.

Далее переведите 18 пет. планки, ранее отложенных, на спицу с двустороннюю

https://www.youtube.com/shorts/19Q3Fy7O7cg
https://www.youtube.com/watch?v=5SUtuWax-oU
https://www.youtube.com/watch?v=5SUtuWax-oU
https://www.youtube.com/watch?v=5SUtuWax-oU
https://www.youtube.com/watch?v=5SUtuWax-oU


Видео: Петля
для пуговицы

спицу 3,5 мм [US 4] или любую круговую спицу того же размера и вяжите полой
(двойной) вязкой следующим образом: *1 лиц., снять 1 пет. как изн., нить спереди*,
повторяйте от * до * до конца ряда.

Вяжите поворотными рядами полой (двойной) вязкой на 18 петлях вдоль края,
добавляя по одной петле из поднятых по краю в каждом изнаночном ряду
следующим образом:

Ряд 1 (ИС): * 1 лиц., снять 1 пет. как изн., нить спереди*, повторите от * до * на 20

петлях, затем P2TOG (одна петля планки и одна петля, набранная по краю).

Ряд 2 (ЛС): Снять 1 пет. как лиц., нить за работой, снять 1 пет. как изн., нить спереди,
*1 лиц., снять 1 пет. как изн., нить спереди* повторяйте от * до * до конца ряда.

Провяжите ряды 1-2, пока не дойдете до маркера.
Закончите после изнаночного ряда.

Затем выполните петлю для пуговицы следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): Снять 1 пет. как лиц., нить за работой, *снять 1 пет. как изн., нить
спереди, 1 лиц *. Повторите от * до * 4 раза (вы провязали 9 пет.). Поверните.
Ряд 2 (ИС): Вяжите 8 пет. установленным узором, P2TOG. Поверните.
Провяжите ряды 1-2 в общей сложности 2 раза.
Ряд 5 (ЛС): Вяжите 9 пет. установленным узором, затем наберите 2 пет., обернув
пряжу по часовой стрелке вокруг правой спицы, и продолжайте вязать
установленным узором до конца ряда. Поверните.
Ряд 6 (ИС): Вяжите первые 8 пет. установленным узором, затем снимите 1 пет., как
лиц., провяжите первую набранную петлю лицевой за заднюю стенку и накиньте
снятую петлю на только что провязанную. Поверните.
Ряд 7 (ЛС): Вяжите 9 пет. установленным узором. Поверните.
Выполните ряды 6-7 в общей сложности 2 раза.
Ряд 10 (ИС): провяжите первые 8 пет. установленным узором, затем снимите 1 пет.,
как лиц., M1R и накиньте снятую петлю на только что прибавленную и вяжите до
последней петли из 18, затем P2TOG.

Вяжите двойной (полой) вязкой, одновременно выполняя отверстия для пуговиц,
пока не провяжете все петли набранные по краю.

Закончите после изнаночного ряда.

Всего на спицах будет 18 петель.
Оборвите пряжу и перенесите петли на основные спицы (к петлям правой части
переда).

ПЕРЕД

Перед вяжется поворотными рядами лицевой гладью на круговых спицах 4,5 мм
[US7] длиной 80 или 100 см [32 или 40 “].

Примечание: Перед началом работы перенесите петли левой части переда на
дополнительные спицы того же или меньшего размера, чем основные.

https://www.youtube.com/watch?v=Y2Dvmd_f4DY
https://www.youtube.com/watch?v=Y2Dvmd_f4DY


Видео:
Соединение
переда

Видео:
Прибавки

Теперь у вас по 52/53/55/56/58/59/61 пет. на каждом комплекте спиц.

С лицевой стороны начиная с того места, где вы оставили пряжу, соедините две
части переда следующим образом:

Шаг 1: 3 лиц., M1L, вяжите до последних 20 пет.
Шаг 2: Сложите планки так, чтобы правая планка была сверху.
Шаг 3: Снимите 2 пет. как лиц. (основная спица), затем K2TOG (дальняя спица).
Наденьте снятые петли на провязанную.

Повторите еще 9 раз.
Шаг 4: Вяжите до последних 3 пет. (на дальней спице), M1R, 3 лиц.

Теперь у вас на спицах 89/93/95/99/103/109/113 76/78/82/84/88/90/94 петель.
Провяжите 1 изнаночный ряд.

Далее делайте прибавки, чтобы сформировать пройму.
Ряд 1 (ЛС): 3 лиц., M1L, вяжите до последних 3 пет.ряда, M1R, 3 лиц.
Ряд 2 (ИС): провяжите все петли.
Провяжите ряды 1-2 в общей сложности 5/6/6/7/7/8/9 раз.
Закончите после изнаночного ряда.

Теперь у вас на спицах 86/90/94/98/102/106/112 пет.
Не обрывайте пряжу.

ТЕЛО

Видео: Набор
методом
обратных
воздушных
петель

Тело вяжется по кругу лицевой гладью на круговых спицах 4,5 мм [US7] длиной 80

или 100 см [32 или 40”]

Соедините перед и спинку следующим образом:

Провяжите все петли переда (86/90/94/98/102/106/112 пет.), наберите 5/5/7/7/9/11/13

пет. в продолжение петель переда методом обратных воздушных петель, вяжите все
петли спинки (87/91/95/99/103/107/113 пет.), наберите 5/5/7/7/9/11/13 пет. в
продолжение петель спинки тем же способом. Поставьте маркер, чтобы обозначить
начало ряда (BOR).

Теперь у вас на спицах 183/191/203/211/223/235/251 петель.

Вяжите прямо по кругу, пока длина футболки не составит прим. 52/54/56/58/60/62/64

см [20 ½ /21 ¼/ 22 / 22¾ / 23½ /24½ /25 ¼“] от центра заднего края (перед воротником) -

или до желаемой длины.

Примечание: Для увеличения длины изделия может потребоваться дополнительная
пряжа.
Примерьте изделие и проверьте длину перед закрытием петель.

Закройте петли, используя технику l-cord.

Шаг 1: Наберите 3 пет. на левую спицу, используя бросовую нить контрастного цвета

https://www.youtube.com/watch?v=uvOI_EW82X0
https://www.youtube.com/watch?v=uvOI_EW82X0
https://www.youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8
https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8
https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8
https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8
https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8
https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8


и предпочитаемый вами способ временного набора с открытыми петлями (я
использую способ набора крючком).Оборвите нить контрастного цвета.
Шаг 2: Провяжите эти 3 петли лицевыми основной пряжей.
Шаг 3: Верните обратно провязанные 3 пет. на левую спицу.
Шаг 4: 2 лиц, SKP (первую из набранных петель и одну со спицы).

Шаг 5: Верните обратно провязанные 3 пет. на левую спицу.
Повторяйте шаги 4 и 5, пока на спице не останется 4 петли.
Оборвите пряжу, оставив конец длиной 25 см.

Для бесшовного завершения сшейте открытые петли i-корда с открытыми петлями
временного набора трикотажным швом (Kitchener) с помощью трикотажной иглы.

РУКАВА

Видео:
Немецкие
укороченные
ряды

Видео:
провязывани
е двойной
поворотной
петли за
заднюю
стенку

Рукава вяжутся по кругу лицевой гладью с убавками по направлению к манжете на
круговых спицах 4,5 мм [US7] 40 см [16 “].

Перенесите 12 пет. плеча на круговые спицы 4.5 мм [US7] 40 см [16“].

По лицевой стороне, начиная слева от петель плеча, присоедините пряжу,
поднимите 29/30/32/33/35/36/38 пет. вдоль первой части проймы, что соответствует
набору 2 пет. на каждые 3 ряда. Далее поднимите 6/6/8/8/10/12/14 пет. от
подмышки. Затем поднимите 29/30/32/33/35/36/38 пет. вдоль второй части проймы
(по 2 пет. на каждые 3 ряда). Наконец, провяжите 12 плечевых петель.

Поставьте маркер, чтобы обозначить начало ряда (BOR).

Поставьте еще один маркер, который будет служить центральным маркером между
6/6/8/8/10/12/14 петлями, набранными в зоне подмышки.
На спицах 76/78/84/86/92/96/102 пет.

Вяжите немецкими укороченными рядами, чтобы придать форму рукаву.
Вяжите следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц., поверните.
Ряд 2 (ИС): Вяжите до маркера BOR, перенесите маркер BOR, 14 изн. Поверните.
Ряд 3 (ЛС): 2 лиц. после последнего поворота. Поверните.
Ряд 4 (ИС): 2 изн. после последнего поворота. Поверните.
Повторите ряды 3-4 еще 13/13/14/15/16/16/17 раз.
Ваш последний поворот за 4/5/6/5/6/8/9 пет. перед центральным маркером в
изнаночном ряду.

Теперь соедините работу в круг следующим образом:

Вяжите все петли перед последним поворотом, затем вяжите первую двойную
петлю как обычно, 4/5/6/5/6/8/9 лиц., перенесите центральный маркер, 4/5/6/5/6/8/9
лиц., провяжите следующую двойную петлю за заднюю стенку, затем вяжите все
петли до маркера BOR.

Вяжите по кругу, пока длина рукава не составит прим. 13-15 см [5-6”] от подмышки,
одновременно выполняя убавки в каждом 7/6/6/6/5/5/5 ряду в общей сложности
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Видео:
Убавки

4/5/5/5/6/6/7 раз.
Ряд с убавками вяжется следующим образом: вяжите до центрального маркера,
K2TOG, перенесите маркер, SSK, вяжите до BOR, K2TOG. (2 пет. были убавлены).

Всего на спицах будет 68/68/74/76/80/84/88 пет. после выполнения всех убавок.

Примерьте футболку и проверьте длину рукава, перед закрытием петель.

Закройте петли, используя технику l-cord, так же, как и на теле.
Второй рукав вяжется аналогично.

ЗАВЕРШЕНИЕ

Спрячьте все концы. Постирайте и погладьте изделие.

Вот и все, поздравляю вас с окончанием работы над этим футболкой!
Надеюсь, вы получили удовольствие от вязания.
Я буду рада, если вы поделитесь своим результатом и оставите отзыв.
@morecaknit

#marentee

Перепродажа или распространение этого узора или его модификаций запрещены.

Создатель и авторские права - @morecaknit. Продажа изделий, сделанных по этой
инструкции, запрещена.

https://www.youtube.com/shorts/19Q3Fy7O7cg

